

News Release

2025年3月13日 YKK 株式会社

日本最大級の学生ファッションコンテスト「YKK ファスニングアワード」 受賞作品 特別展示

~「Rakuten Fashion Week TOKYO 2025 A/W」関連イベント初出展~

YKK株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:大谷裕明)とYKKスナップファスナー株式会社(本社:東京都台東区、代表取締役社長:河野俊樹)は、ファスニング商品を使用した学生対象のファッションデザインコンテスト、第24回(2024年)「YKKファスニングアワード」(以下本コンテスト)の受賞作品特別展示を、この度初めて「Rakuten Fashion Week TOKYO 2025 A/W」関連イベントとして開催します。

若きクリエイターの豊かな発想とクラフトマンシップ、YKK プロダクトとのコラボレーションから生まれたファッションの新たな可能性にご注目ください。

※別紙【添付資料】では、第24回本コンテストのグランプリ受賞作品(アパレル部門・ファッショングッズ部門)を受賞者・審査員のコメントとあわせて紹介しています。



The 24th YKK FASTENING AWARDS Special Exhibition

■「Rakuten Fashion Week TOKYO 2025 A/W」関連イベント「The 24th YKK FASTENING AWARDS Special Exhibition」

2025年で25周年を迎える本コンテストは、ファッション業界での活躍を目指すクリエイターをさらに後押しするため、下記期間中「Rakuten Fashion Week TOKYO 2025 A/W」公式会場ホワイエにて、第24回グランプリと優秀賞受賞作品による「The 24th YKK FASTENING AWARDS Special Exhibition」を開催します。YKKファスニングアワード事務局による作品解説と受賞者取材を予定しています。

〈コレクションゲスト対象〉

日程: 2025年3月17日(月)、18日(火)、3月19日(水)

会場:Spiral Hall ホワイエ

※コレクションブランドが発行する招待状が必要です。

※時間はコレクションスケジュールに準じます。

https://rakutenfashionweektokyo.com/jp/schedule/

〈PRESS・関係者対象:展示のみ〉

日程:2025年3月17日(月) 16:00-18:00、3月18日(火) 16:30-18:00

会場:Spiral Hall ホワイエ

※PRESS・関係者を対象に観覧いただけます。

※観覧や取材をご希望の際は、下記 URL から参加登録をお願いいたします。

https://forms.office.com/r/Ds1TT3vWLq

開催概要はWebサイトをご参照ください。

https://rakutenfashionweektokyo.com/jp/the40th/event/ykk-fastening-awards-exhibition/

■「YKK ファスニングアワード」Web サイト

本コンテストの開催概要や審査結果、歴代の受賞作品などを掲載しています。

https://www.ykk.com/fa/

YKK ファスニングアワードに関するお問い合せ先

YKK 株式会社 ジャパンカンパニー「YKK ファスニングアワード事務局」 滝川 ゆうみ

TEL: 070-4575-5232(滝川)/E-mail: <u>award.jpn@ykk.com</u>